名企名院

河北中医肝病医院简介

河北中医肝病医院(河北省石家庄市京石高速公路正定出口处,050800)

河北中医肝病医院座落在石家庄市京石高速公路 正定出口处,医院由国内著名肝病专家耿兰书创建于 1984年,二十多年来已逐步发展成为一家集临床、科 研、制药为一体的大型现代化肝胆病专科医院。医院 现占地 38 亩,建筑面积 25000 平方米,开设病床 200 张,副主任医师、主任医师 38 名,临床医师都是本科以 上学历。医院拥有现代化的、最先进的检验和抢救设 备,医院环境幽雅,具有国际接轨的硬件设施,还设立了 外宾病区,建立了符合国家 GMP 认证的现代化制剂室, 成为国内较大的现代化的中西医结合肝病专科医院。

肝病是危害人类健康的主要传染病之一。为了实 现"让每一个肝病患者都拥有一个健康的肝脏"这样 一个执着的心愿,多年来河北中医肝病医院在院长耿 兰书领导下,经过长期大量的临床实践,吸取国内外专 家的众家之长,刻苦研究,创立了5个治疗肝病的特色 疗法(治疗病毒性肝炎的"复方同步疗法"、治疗慢性 乙型肝炎免疫耐受期的"两步疗法"、治疗慢性肝炎、 肝硬化的"中成药复方疗法"、治疗肝硬化顽固性腹 水、胸水、重症肝炎的"中西结合三联法"以及治疗脾 肿大和晚期肝癌的"中西医结合影像介入疗法"),成 功研制了43种治疗各种肝炎、肝硬化、脾大、门脉高 压、胸腹水、脂肪肝、妊娠肝炎、胃病、胆囊炎及各种合 并症的特效方药,研制了针对某个病症、体征加强治 疗.通过口服或灌肠用的72个汤药协定处方;耿兰书 院长还带领中西结合专家组制订了完善的院内中西结 合诊疗规范,对于各种肝炎、肝硬化、胆囊炎、胃病及其 合并症,体症及证型都有药可治,并采用中西医结合的 手段大大提高了疗效。

医院非常重视科技兴院,自建院以来就广招人才, 组建了科研部,先后承担了多项省部级科研课题,如治疗脂肪肝的"脂肝清胶囊",治疗肝硬化各种出血及低血小板症的"益血宁胶囊",治疗肝硬化腹水的"消臌软坚丸",先后荣获国家科技进步奖。治疗肝硬化门脉高压脾肿大的"通络软坚胶囊",治疗乙肝的"益肝泰胶囊"等多项科研课题,近期通过省部级鉴定,获得 省科委或国家科技进步奖,他们用科研、药研带动临床,大大提高了治愈率,降低了复发率,同时减少了病死率。

医院狠抓优质服务,注重医德医风建设,为患者提供全程、全方位的优质高效服务,把患者满意度调查作为考核医护人员奖金的一项重要指标。完善服务设施,简化服务流程,缩短候诊时间,在医院醒目位置公开医务人员的有关资料,推行住院患者一日清单制,给患者一本明白帐。为方便患者吃住行,医院还在石家庄火车站每天安排 10 趟班车免费接送患者,为空腹检查的患者免费提供早餐,提供纯净冷、热水,为中午临时休息的患者提供招待所,而且当天出结果当天诊断,免除了患者旅途往返的奔波和后顾之忧。住院期间,患者不但可以随时订餐,而且送餐到床头。医院还设立了患者咨询部、回访部,建立了肝病康复联谊会,创办了《肝病与健康》院报和中国肝病医疗网。几年来,该院未发生过医疗事故。

一分耕耘,一分收获,河北中医肝病医院得到了上级有关部门的高度评价和社会各界的同声赞誉,2000年,被省文明委授予"河北省文明服务三星级医院"称号,在河北省民营医院中尚属首家。2000年4月批准为河北省中医肝病治疗中心。2000年5月被石家庄市委、市政府评为"石家庄十大知名医院",2001年又荣获"省会精神文明建设示范窗口"单位,省级"青年文明号"等殊荣。2001年11月,国家中医药管理局在医院召开了全国民办中医医院院长座谈会,来自全国16个省、市的100余家民办中医医院院长及中医主管部门的代表,共计200多人参加了会议,与会领导和代表给予了充分肯定。2002年医院被批准为"十五"重点肝病专科建设单位,2004年又被批准为全国中医肝病专科继续教育基地,2006年被批准为国家重点肝病专科继续教育基地,2006年被批准为国家重点肝病专科

现在,河北中医肝病医院正朝着医疗、制药、教学、临床、科研产业集团化的现代化医药集团迈进!

(2009-08-28 收稿)